

P508

ULTRA BRITE

Hi-Solids Floor Finish - Burnish-able - Deep Gloss - Excellent Slip Resistance - User Friendly Scuff Resistant & Repairable - Excellent in High Traffic Areas

DURABLE SELF-POLISHING FINISH FOR ALL TYPES OF FLOORS

Get wet look gloss! Reflect your best image! ULTRA BRITE makes floors shine and shine and shine!

DESCRIPTION:

Premier ULTRA BRITE is a water based resinous metal cross linked product made from non-yellowing acrylic polymers and synthetic bases. The durable protective coating is extremely resistant to dirt and black-marking. With periodic buffing, scuffmarks disappear and the original luster is renewed. Premier ULTRA BRITE has excellent water resistance. Excellent off the mop gloss provides a buffed looked in just three coats. Stands up to repeated burnishing and scrubs.

Premier ULTRA BRITE delivers excellent coverage. Up to 2500 square feet on the first coat and up to 3000 square feet on additional coats.

DIRECTIONS:

Clean floor of dirt and old wax. Allow to dry thoroughly. Apply finish in a thin even coat using a clean mop head. High traffic areas may require more than two coats. Allow floor to dry to a brilliant lasting finish. (Approximately 30 minutes). Buffing is unnecessary.

Maintenance: To maintain a lasting finish, dust mop floor regularly and wet mop using a solution of Neutral Plus and water.

PHYSICIAL PROPERTIES

APPEARANCE: Milky White Liquid

Specific Gravity: 1.055

Odor: Charcteristic

pH: 8-8.5

Solubility in water:: n/a

PACKAGING

Stocked in gallons and pails.

Other sizes available.
Call for minimums

CleanPak Products LLC.

221 Hobbs St. Suite 108 Tampa, FL 33619 T 813-740-8611 - F 813-740-8218 www.cleanpakproducts.com